YpPOK MaTeMaTUKu
B 1 Knacce

YuuTenb HAYaIbHBIX KJIACCOB
C(K)OIIIH 8 Buga
Ilepmckun kpau, r. JIbicbBa
[IlyknnHa Enena AHatojibeBHA
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PacnonoXxu yncna no Bo3pacTtaHuto,
npoynTam NOCnoBuLy

anpenb TpaBow,
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MapT c BOAOMW,
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anpernb C TPaBOW,

A4

a Mau c uBeTaMMm.
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3aMeHM Yncnamm

1 pec.= 10
1 nec. 8 en.= 18
1 nec.2 en.= 12

1 nec.4en.= 14




Pelwlu n 0O BbACHM

10+4=14  18-8= 10
1047=17 16-6=10

15-10= 5
19-10= 9
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3apnava

Ha npa3aHuk 1 man
Kynunu 14 wapos. 4 wapa
nonHynun. CKonbKo wapos
ocTtanocb?



3anava.

14 W.- 4 L11.=10 L.

OTBeT: 10 Wapos.
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Pednekcus

UTo ObINO TPyAHLIM Ha YpOKe?
UTO nokaszanockb Nerkmm?



